

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

抱着8个月大男婴 逆着车流在闹市狂奔 偷孩子的?并不是!

虎王(杭州下城公安分局通讯员 胡学军):有个女子抱着8个月大的男婴在杭州闹市逆向奔跑,身后有一帮人在追赶,你猜发生了什么事?

八目鱼(本报记者 陈洋根):这是偷孩子被发现了么?

虎王:还真不是,这事跟孩子其实没多大关系。

八目鱼:那她为啥会被人追赶呢?

虎王:女子叫阿桂(化名),11月18日中午,她抱着孩子在杭州嘉里中心某服饰专柜挑衣服,她将熟睡的孩子放在沙发上后,连试了三件衣服,她离开后服务员觉得不对劲。

八目鱼:哪里不对劲了?

虎王:服务员发现一件军绿色大衣不见了,那件标价为3900元。

八目鱼:衣服被谁拿走了?

虎王:服务员问周边的其他人,大家说是刚才抱孩子的女子把衣服穿走了,也就是阿桂。

八目鱼:阿桂抱着孩子走不远,赶紧追上去问问。

虎王:几个服务员追上去,将她围住。眼见躲不掉了,阿桂松开了抱着孩子的手,掀开了自己的衣服……

八目鱼:不见的大衣呢?

虎王:大衣就在阿桂身上,她扔掉偷来的衣服继续跑,还在车道上逆向飞奔,拦下一辆出租车躲进了车里。这时,服务员也追了上来,把她堵在车里,直到武林派出所民警赶到现场。

八目鱼:枉顾孩子和自己的生命安全,太危险了!

虎王:还好都没事。被带回派出所,阿桂终于开了口。

八目鱼:究竟怎么一回事呀?

虎王:阿桂其实是一位保姆,抱着的男婴是东家的。她说自己到东家做保姆才几个月,工资每个月5000元,因为丈夫看病用光了家里积蓄,看中了自己想要的衣服可又手头拮据,才动了歪脑筋。

八目鱼:咋处理的?

虎王:警方联系到东家妥善安置了孩子,阿桂因涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留。



被偷的大衣



2岁萌娃上街找爹妈 爹妈却在逛街 最后是这样“偶遇”的

小鱼儿飞飞(温岭市公安局新河派出所通讯员 孔莎莎):现在心大的爸妈还真不少啊。

海军新闻官(本报记者 王志浩):怎么有这样的感慨呀?

小鱼儿飞飞:前两天,温岭市新河镇上一对年轻的夫妻拎着大包小包逛街,没想到在店门口碰到自己2岁的儿子了。

海军新闻官:什么情况?

小鱼儿飞飞:奇怪吧!听我慢慢说来。那天下午2点半左右,新河镇南鉴村一家奶粉店门口,一个2岁左右的小男孩沿着马路一路哭一路喊着“妈妈”,跌跌撞撞走进了店里。店员连忙上前询问,小孩哭着跟店员说要找妈妈。

海军新闻官:找妈妈怎么会跑到奶粉店呢?

小鱼儿飞飞:店员这才想起,小男孩曾经跟着妈妈来过店里,估计走失了,看到这家认识的奶粉店就跑了进来。店员给小孩擦了脸,还给他泡了点奶粉,随后打电话向我们所报警求助。

海军新闻官:小孩挺机灵的,也幸运,碰到了好人。

小鱼儿飞飞:毕竟还是好人多嘛。民警赶到后,告诉小男孩自己是“警察蜀黍”,还让他看了看警服和警徽,然后抱起了小男孩,问他的名字和父母的信息。男孩说,自己叫小辉,2岁,但是由于年龄太小,他说不清父母的名字。为了帮小辉找到父母,民警与同事联系,准备通过公安系统查询。

海军新闻官:人海茫茫,又没有具体信息,这找起来岂不是大海捞针?

小鱼儿飞飞:再难也得找呀!不过,就在这时,神奇的事发生了。一对年轻夫妻经过店门口,见到小男孩惊叫了起来:“小辉啊,你怎么会在这?”

海军新闻官:这对夫妻怎么认识小辉?

小鱼儿飞飞:民警经过了解,这对夫妻就是小辉的父母,爸爸曾某,今年才21岁,夫妻二人从河南来温岭打工,那天中午,他们趁孩子午睡就出门打算买点冬天的衣服,逛着逛着忘了时间,也忘了儿子独自一人留在家,家门又没关,孩子睡醒后找不到爸妈,就一个人跑上了街。

海军新闻官:真是心大,幸亏孩子没出什么事。

小鱼儿飞飞:小辉回到了爸爸妈妈的怀抱,民警叮嘱他们,千万不要把孩子一个人留在家里,也不要让孩子独自出门,以免发生意外。

凌晨叫车去村里 扛着几只大袋子 你不知道这是干啥?

三衢(衢州市衢江区检察院通讯员 顾志辉):为了赚一点打车费,不想成了盗窃的“共犯”,你说这生意做得是不是太亏了?

风轻轻地吹(本报记者 许梅):开出租车也能变成“共犯”?

三衢:今年上半年的一天晚上,滴滴司机吴某某把车停在衢江区沈家的路边打盹,一个背双肩包的中年男子上了他的车。吴某某问去哪儿,中年男子说,“你开去就是了”,于是吴某某就往衢北方向开去了。路上中年男子说他是收鸡的,问吴某某要了电话号码,然后在一个村庄付了车费就下了。

风轻轻地吹:司机没什么问题,可乘客倒是很奇怪,晚上去收鸡?

三衢:一直“收”到凌晨呢,到第二天凌晨3点左右,吴某某接到了那个乘客的电话,让去接他。这回,男子拎着三个蛇皮袋,袋子里不时发出叽叽呱呱的声音,还有一股子鸡鸭味儿。

风轻轻地吹:怕是来路不正。

三衢:是的,男子池某某是个偷鸡贼,家住衢江区,整日游手好闲,经常深更半夜潜入乡镇村庄偷鸡摸鸭,而且一次偷很多家,偷完之后就把手里的鸡鸭塞进蛇皮袋,扎上口子。背不动,他就叫车或者打的。

风轻轻地吹:司机总该料到他是小偷了吧?

三衢:深更半夜背着几袋子鸡鸭从村里出来,司机一看都心知肚明的。而且池某某找过的司机有4个,不过找吴某某的次数较多,每次接送完,池某某会多给他一二十元小费。虽然知道池某某干的不是好事,但想想自己只是开出租车赚点车费,司机们也就睁一只眼闭一只眼。

风轻轻地吹:这不就成了池某某的帮手嘛!

三衢:可不,罪责逃不了。接到村民报警后,池某某被抓获归案,同时被抓的还有接送他的司机吴某某等4人。近日,衢江区检察院对池某某、吴某某等4人提起公诉。

风轻轻地吹:为了点蝇头小利,真是不值当啊!



搬家“搬”走别人的车 三天两夜骑回老家 最后良心发现了

文艺泽(杭州江干区公安分局通讯员 王泽彪 徐婷):前两天中午,杭州彭埠派出所接警大厅来了一对夫妻,他们说是要向警方报案的。

八目鱼(本报记者 陈洋根):夫妻双双来投案?

文艺泽:对,民警核实后,两人确实是夫妻,来自安徽利辛,丈夫刘某39岁,妻子李某36岁。

八目鱼:犯啥事了?

文艺泽:夫妻俩面色尴尬地对民警说,前些天偷了一辆电动三轮车并骑回了老家安徽,回到家后忐忑不安,非常后悔,于是专程赶回杭州投案自首。

八目鱼:这唱的是哪出?具体说来听听。

文艺泽:刘某和李某两年前来杭州,在江干上皋塘开了一家小吃店,因为生意不好赚不到钱,于是打算回老家。他俩说,11月8日下午搬家时,看到家旁边有一辆电动三轮车没锁,而家里的东西太多,自己的三轮摩托车放不下,于是两人一合计就把这辆没有上锁的电动三轮车骑走了。

八目鱼:搬家把人家的车都搬走了啊!

文艺泽:两人一人骑着一辆三轮车连夜往安徽老家赶,花了三天两夜才到家。

八目鱼:丢车的人该着急喽。

文艺泽:9日上午,我们警方就接到报案了,失主说自己停在路边的一辆三轮车不见了,怀疑被偷。车是他今年5月份花2200元买来的。民警通过调取监控,确认了就是刘某和李某二人。

八目鱼:他俩怎么一想,决定来自首了呢?

文艺泽:夫妻俩回到老家后越想越后悔,与此同时民警也通过房东联系上了他们,做了番思想工作,两人终于良心发现,决定回杭州投案自首。

八目鱼:咋处理的?

文艺泽:鉴于刘某和李某主动投案,向公安机关如实供述自己的违法行为,并且退赔了失主2200元损失,警方酌情依法对其减轻处罚,处二人行行政拘留5日。

